
 

  21 березня 2008 року 

Голові Державної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг України 
Альошину В. Б. 

Шановний Валеріє Борисовичу! 

Дозвольте поінформувати Вас, що Національна асоціація кредитних спілок України 
(НАКСУ) уважно ознайомилася із Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків 
фінансових послуг України (Держфінпослуг) за № 338 від 13 березня 2008 року, 
опублікованим на офіційному сайті Держфінпослуг (www.dfp.gov.ua) 19 березня 2008 року і 
звертається до Держфінпослуг з приводу отримання роз'яснення щодо наступних питань: 

1. Чи матиме наслідком затвердження Примірного статуту кредитної спілки (додаток 1 
до  вищезазначеного  Розпорядження)  та примірних  внутрішніх  положень,   що 
регулюють   діяльність   органів  управління   кредитної  спілки   (додатки   2-9   до 
вищезазначеного Розпорядження) висування з боку Держфінпослуг вимоги про 
обов'язкове    впровадження    зазначених    документів    (у    затвердженій    цим 
Розпорядженням редакції) кредитними спілками у своїй діяльності? 

2. Чи  застосовуватиме  Держфінпослуг  до  кредитних  спілок,  які  не  впровадили 
зазначені документи у свою діяльність, передбачені законодавством заходи впливу? 

3. Чи здійснюватиметься Держфінпослуг державна реєстрація кредитної спілки як 
фінансової установи у разі подання нею затвердженого загальними зборами її 
членів Статуту в редакції Примірного статуту, затвердженого Розпорядженням 
Держфінпослуг від 02.10.2003 року за № 67? 

Принагідно висловлюємо здивування стосовно відсутності ініціативи Держфінпослуг 
щодо залучення НАКСУ до процесу підготовки документів затверджених Розпорядженням 
№ 338, хоча співпраця між Держфінпослуг та НАКСУ в питаннях відпрацювання, 
впровадження і моніторингу дотримання кредитними спілками типових внутрішніх 
положень і процедур напряму передбачена Угодою про співробітництво між Держфінпослуг 
та НАКСУ від 12 травня 2004 року. Сподіваємося, що зазначений факт є поодиноким і не 
набуватиме систематичного характеру, тим більше, що участь НАКСУ у нормотворчій 
діяльності Держфінпослуг сприяє врахуванню з боку Держави позиції значної частини ринку 
кредитних спілок України. 

 


